

Bělotín přestřílel soupeře i za deště

Bělotín – V utkání mužstev spodní části tabulky se hrálo za stálého deště na těžkém terénu. To ale nezabránilo domácím, aby svého soupeře jasně přehráli.

TJ Sokol Bělotín - FC Hněvotín 4:0 (3:0)

Z úvodního tlaku domácích branka nepadla. Přímý kop Březíka z 25 metrů skončil nad a rychlý brejk Šatánka brankář Romanovský srazil na roh. Ve 12. minutě z vyloužené pozice hlavičkoval nad břevno Biskup. Gól vstřelili Bělotín až ve 20. minutě. Kozák uvolnil na křídle Březíka a jeho přesná střela o tyč znamenala vedení. Ve 32. minutě po faulu na Šatánka následoval přímý kop z 20 metrů a tentýž hráč střelou přes zeď navýšil vedení domácích na dvě branky. Jedinou příležitostí hostů byl přímý kop Barčíka z půlky hřiště, který proskákal před branku Majerského, ale ten včasným zákrokem tuto šanci zlikvidoval.

Do šaten odcházeli domácí s třígólovým vedením. Ve 44. minutě po kombinaci Šatánka s Březíkem poslední jmenovaný středem z hranice šestnáctky zaznamenal druhý gól. Stejný obraz hry přinesl i druhý poločas. Domácí útočili

a hosté pouze bránili. V 75. minutě Kozák uvolnil ve středu hřiště Šatánka a ten nedal z brejku hostujícímu gólmanovi šanci a navýšil na 4:0. V 78. minutě po faulu následoval pokutový kop, ale nedůraznou střelou Novosada Romanovský vystihl a uchránil hostující fotbalisty od páté branky. Domácí si tak připsali do tabulky tři body a opustili předposlední místo tabulky.

Branky: Březík 2, Šatánek 2

Sestava: Majerský - Haluzík, Bočan, Janovský, Eleš, Biskup (85. Ohnůtek), Hrazdil, Kozák, Březík, Novosad (80. Kainar), Šatánek (87. Celnar)

Sokol Drahotuše - TJ Sokol Bělotín B 2:2 (1:2)

Branky: Kainar, Kulajta

TJ Sokol Bělotín - FK Brodek u Přerova 1:3 (0:3) (starší dorost)

Branka: Karkut

TJ Sokol Domažovice - TJ Sokol Bělotín 3:3 (1:1) (starší žáci)

Branky: Krutílek, Štaffa, Janěčka

Pořadí turnaje starších přípravků: 1. Kozlovice 2. Újezdec 3. Bělotín

V sobotu 5. června se od 16.30 hodin hraje utkání staršího dorostu Bělotína s Čekyní.

(sok)